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Uzunlugu L ve yaricapi 3r olan X telinin direnc
R, dir. X teli ile ayni maddeden yapilmig, uzunlu-
gu 2L, yaricapi r olan Y telinin direncide R, ise

R,
R, orani kactir?

r

20 3¢

Yarigaplar r ve boylan sirasiile 2¢ ve 3¢ olan
metallerin 6zdirengleri p, ve pg dir.

pA . . . . I:{A
on orani 1 ise bu metallerin direngleri orani B
B B
kagtir?
2 1
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Sekildeki sarj tupunde S kesitinden 1 dakikada
60 C degerinde hidrojen iyonu ve 360C luk elek-
tronlar birbirine zit yénde gegiyorlar.

Buna gore; bu tupte olusan elektrik akiminin de-
geri kag amperdir?

+—C—> +10q .S

Sekildeki elektriksel sarj tipinde S kesitinden t
strede +10q luk ve =5q luk yukler verilen yonler-
de gegcmektedir.

Buna gére; bu devrede olusan akim kag % dir?

AJ5 B)10 C)15 D) 20 E) 25
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Sekildeki ¢ bolgede hareket eden (+) ve () yik-
lerin bu bélgelerde ayni slirede olusturduklari
elektrik akimlan L, L, ve 1, ise buakimlarn bi-

yuklik sirasi nasildir?
A) I, >1;>14 B) >, =1,

O L>1 >, D) [ >I,> 1,

Sekildeki K-L iletkeninden 2 dakikada K'dan
L'yve 3.10%° tane elektron, L'den K'ya 3.1020
tane hidrojen iyonu gecmektedir.

Buna gbre; , iletkenden gecen akim ka¢c am-
perdir ve akim yonii nedir? (1 ey = 1,6.10719C)
A) OA

B) 0,4A; K'dan L'ye

C) 0,4A; L'den K'ya

D) 0,8A; K'dan L'ye

E) 0,8A; L'den K'ya

K L
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Sekildeki K-L iletken telinden 4 saniyede
K'dan L'ye +8C'luk, L'den K'yva -4C'luk yik
gecmektedir.

Buna goére; yluk akisina karsi gelen elektrik
akiminin biiyikliigli kac amperdir ve akim
yonii nedir?

A) 1A ; K'dan L'ye

B) 1A ; L'den K'ya

C) 2A ; K'dan L'yve

D) 3A ; K'dan L'ye

E) 3A ; L'den K'ya
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Ayni maddeden yapilmig, boylan ve kesit alanlan
sekildeki gibi olan X, Y ve Z iletkenlerinin direng-
leri sirasiyla Ry, Ry ve R, dir.

Buna gore;, Ry, Ry ve R, arasindaki biiyiik-
liik iliskisi nedir?
A) R,>Ry =Ry B) R,>Ry>R,
C) R;>Ry >Ry D) Ry=Ry>R;
E) Ry>Ry>R;
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Boylari ve yaricaplan sekildeki gibi olan silindir
seklindeki X ve Y iletkenlerinin direncleri egittir.
XveY direng.lels')inin oz direngleri py ve py
olduguna gore; p_x orani kactir?

Y
A)% B)% C)2 D4 B8
10Q
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Sekildeki devre parcasinda K - L noktalan
arasindaki esdeger direng ka¢ Q dur?

A2 B3 ©C4 DG B 12
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Sekildeki elektrik devresinde esdeger direng
kag Q dur?

A1 B2 C4 D8 E 16
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Sekildeki elektrik devresinde t sirede R, diren-
cinde agiga ¢ikan 1si enerjisi ile R, direnglerinde
aciga ¢ikan toplam 1s1 enerjisi esittir.

R
Buna gére; R—1 orani kagtir?
2
AL Bl 1 D2 B4
4 2
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Sekildeki devre pargasinda K-L nokialari ara-
sindaki esdeger direng kag ohm'dur?

A) B @1 D2 K3

1
3
14.

Sekildeki devre pargasinda K-L noktalar ara-
sindaki egdeger direng kag ohm'dur?

A) B)1 C 3 D)2 E)%

L
2
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Sekildeki devre pargasinda K-L noktalari ara-

sindaki esdeger direng kag ohm'dur?
A)1 B2 C4 D)6 E)B

16.
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Sekildeki devrede K-L noktalan arasindaki
esdeger direng kag Q dur?

A1 B2 O©)3
17.

D) 6 E) 9

2Q
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Sekildeki devre pargasinda K-L noktalar ara-
sindaki egdeger direng kag ohm'dur?

B 32

= E) 13

A) C)g D) 7

1
3
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Sekildeki devre pargasinda K-L noktalan ara-
sindaki egdeger direng kag ohm'dur?

A 3 B C) s D2 E)g
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Sekildeki devrede K-L noktalari arasindaki
esdeger direng kag Q dur?
A) 1 B) 2 C) 3 D) 6 E) 9
20.
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Sekildeki KL devre pargasinda ayni maddeden
yapilmig X, Y ve Z direnglerinin yarigaplari sira-
styla 2r, r ve r, uzunluklari sirasiyla 2¢, 2¢ ve ¢ dir.
Z nin direnci R olduguna gére, devre pargasi-
nin egdeger direnci ka¢ R dir?

Ny B2 Ot DL B

2 6
21.
Sekildeki KL devre 6Q
pargasinin esdeger W
direnci kag ohm Q0 6Q
dur?
sgg %39
K
1072 L X0
A) % B) % C)5 D)8 E)12
22.
Uzunlugu 10 cm olan bir iletken telin direnci 50Q
dur.

Teli beg esit pargaya béliip st Oste katladigi-
mizda olugan yeni telin direnci kag Q olur?

A2 B)5 C)10 D)25 E)50
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Sekildeki 6zdes 6Q luk direnglerie kurulu KL
devre pargasinin egdeger direnci kag ohm
dur?

A)5 B) 6 C)8 D)12 E) 15
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